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Kada se zaželite aktivirati možete to učiniti tako što ćete podijeliti letke koje Udruga tiska ili se odlučiti za neke druge načine individualnog djelovanja na koje vas možemo uputiti.

No, kada podijeliti letke, možete naići na ljude koji dijele vaše mišljenje. Iako nije neophodno, poželjno je formirati se u skupinu zbog međusobne potpore, jačeg djelovanja i edukacije. Skupina može više nego pojedinac. Udruženi možete djelovati kao skupina istomišljenika ili zatražiti osnivanje podružnice udruge Prijatelji životinja.

Skupinu ili podružnicu mogu činiti dvoje ili više ljudi, a za cilj bi trebali imati promoviranje prava životinja, budući da je to sveobuhvatno područje koje daje bolje rezultate u zaštiti životinja. Bavljenje pravima životinja uključuje educiranje, organiziranje, apeliranje itd.

Prvi koraci ka cilju

Prije nego što krenete s radom skupine ili podružnice educirajte i organizirajte sami sebe:

	Odlučite na koju će vam adresu slati pisma ili pošiljke.
	Pokušajte imati dostupan mobitel kako biste bili u stalnoj vezi s istomišljenicima.
	Svakako imajte stalnu dostupnost osobnom računalu i Internetu.
	Proučite web stranicu Udruge, letke, knjige i video materijale.
	Napravite popis svih istomišljenika sa svim njihovim kontaktima.
	Pokušajte pronaći prostor za sastanke poput knjižnice.
	Pripremite popis lokalnih medija, kao što su televizija, novine, radio i sl. Zapišite njihove adrese, brojeve telefona, e-mail i web stranicu.
	Provjerite gdje bi se mogao postaviti informativni štand, podijeliti letci i tako dalje.
	Razmislite o mogućim događanjima poput video projekcija ili degustacija.
	Organizirajte se tako da možete raditi kod kuće. Sve podatke pažljivo pohranjujte i skupljajte nove informacije.
	Provjerite tko bi vam mogao uskočiti s besplatnim kopiranjem materijale ili CD-a i DVD-a; svaka ušteda novca je dragocjena, jer će vam novac trebati za rad skupine ili podružnice.
	Ne zaboravite da imate podršku Udruge i ne ustručavajte se bilo što pitati.


Prvi sastanak

Odlučite na koji način želite raditi. Hoćete li sazivati sastanke jednom mjesečno ili po potrebi, ovisi isključivo o dogovoru. Ako odlučite održavati sastanke jednom mjesečno, neka to bude uvijek istoga dana u mjesecu u isto vrijeme, kako bi se ljudi mogli lakše orijentirati. Ako možete, nađite neutralan prostor (dakle, neka prostor ne bude u vašoj ili nečijoj kući) poput knjižnice. Prvi sastanak je važan i treba ga dobro isplanirati i organizirati prema zajedničkom dogovoru.

Vođenje skupine

Trebate odlučiti tko će biti odgovorna osoba skupine ili podružnice. Očekujte da će voditelj skupine ili podružnice imati najviše posla, iako će istomišljenika biti više. Kao najodgovornija osoba u udruzi, pripremat će plan i program akcija i zbivanja u dogovoru s ostalim istomišljenicima u skupini ili podružnici. Vrlo je važna međusobno bodrenje i stalna podrška. Što više ljudi u skupini ili podružnici ozbiljno shvati svoje obaveze to ćete lakše ostvariti zadane ciljeve. Računajte na to da će u skupini ili podružnici biti onih koji će biti voljni biti stalno na usluzi i onih koji će se htjeti samo priključiti kada će trebati odraditi određeni dio posla.

Voditelj skupine ili podružnice treba voditi računa da svakom istomišljeniku dodijeli neki zadatak, kako bi se svi osjećali potrebnima. Saznajte sposobnosti istomišljenika, npr. neki dobro izrađuju plakate, neki su dobri govornici, neki imaju sposobnosti za organizaciju. Ne inzistirajte na veganstvu ili vegetarijanstvu na samome početku - što će više informacija stizati, to će više istomišljenika donijeti pravu odluku. Budite dobar primjer.

Neka sastanci ne budu samo obveza zbog 'zajedničkog druženja'; oni moraju imati svoj cilj. Također, uspostavljanjem opuštene i prijateljske atmosfere ljudima ćete dati do znanja da su njihove ideje i mišljenje potrebne na putu do ostvarivanja raznih ciljeva. Zajedno izrađujte primjerice plakate, kako bi se bolje povezali i razmijenili informacije.

Pripazite na ljude sa sposobnošću organizacije; oni će pomagati u vođenju i radu. Većina skupina ili podružnica djeluje pod vodstvom dvoje ili više organiziranih ljudi.

Prihvatite činjenicu da će poneki htjeti odustati od svega, a nekima treba i 'više prostora' kako bi mogli djelovati. Budite zahvalni na svakoj potpori i pomoći i nikad ne kritizirajte nekoga javno. Ne kudite ljude jer ne rade dovoljno, to ih neće ohrabriti da naprave nešto više, već će prestati raditi i ono što su do tada radili. Pohvala i zahvalnost su daleko veća motivacija od kritike.

Izbjegavajte sukobe među istomišljenicima; ako ih bude, pokušajte 'popraviti' situaciju. Ne kritizirajte ljude ni javno ni iza leđa; kada je to potrebno, osudite djelovanje, a ne pojedinca. Istomišljenici u pokretu za prava životinja moraju biti složni kako bi njihovo djelovanje bilo učinkovitije.

Budite otvoreni prema novim idejama i potičite ljude da se izraze. Koristite se raznim tehnikama za osmišljavanje akcija. Zapišite sve ideje, a potom raspravljajte o njima. Nemojte dozvoliti da netko nekoga omalovažava. Svatko je poseban i na svoj način može mnogo pridonijeti cijeloj grupi. Postavljajte pitanja i pozorno slušajte.

Napravite pisana i nepisana pravila, izgradite međusobno poštivanje - tako ćete se lakše nositi s onima koji su u skupinu ili podružnicu došli s ne tako jasnim ciljem da pomognu životinjama.

Što skupina ili podružnica treba činiti?

Ciljane aktivnosti mogu biti razni oblici javne edukacije, akcije i dugotrajne kampanje.

Svaka skupina ili podružnica treba postići bar minimum javnog rada na informiranju. To prvenstveno uključuje dijeljenje letaka pa nadalje izradu panoa, pisama i apela, održavanje informativnih štandova, video projekcija, degustacija i tako dalje.

Akcije su vrlo vrijedne budući da za svoj cilj imaju izravno apeliranje na javnost. Jedan takav primjer je prosvjed protiv cirkusa ili trgovine krznom. Akcije su učinkovite i u malim gradovima jer vrlo brzo privlače pozornost. Vrlo je važno povezati se s ostalim lokalnim udrugama s istim ciljem, jer tako se ostvaruje bolja razmjena informacija, razmjena iskustava i profesionalnijeg pristupa.

Neke lokalne akcije mogu postići takve razmjere da dovedu do zatvaranja određenih laboratorija, nelegalnih uzgajivačnica, zooloških vrtova.

Kampanje uključuju dugotrajniji rad na određenom problemu, suradnju s lokalnim vlastima te ponekad zahtijevaju više financijskih sredstava i materijala.

Uvijek koristite medije u postizanju ciljeva i informiranju javnosti i njegujte s njima dobre odnose kako bi vas shvatili ozbiljno i odazivali se na vaša apeliranja i događanja. Radite samo onoliko koliko možete profesionalno odraditi, uvijek se prije savjetujte s središnjicom Udruge.

Najvažnije je da skupina ili podružnica održava međusobni kontakt među istomišljenicima i sa središnjicom Udruge te bude u toku s kampanjama i akcijama koje provode Udruga i druge podružnice.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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